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 ػلاهت تسى. ٍ جولِ ّای ًادرست راتا   جولِ ّای درست راتا  

 ،یک ػذد هٌفی است.هٌفی  حاصل ضرب یک ػذد طثیؼی در یک ػذد صحیح .1

 گَیای هٌفی از خَد ػذد تسرگ تر است. ػذدقریٌِ  .2

 ّر ػذد طثیؼی حذ اقل دٍ ضوارًذُ دارد. .3

 تِ ّر خط ضکستِ تستِ چٌذ ضلؼی هی گَیٌذ. .4

 ّر هرتغ یک لَزی است  .5

 یک ضکل خطی است کِ ضکل راتِ دٍ قسوت هساٍی تقسین هی کٌذ.هحَر تقارى  .6
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 جولِ ّای زیر راتا ػذد یا کلوِ هٌاسة پر کٌیذ.

 هی تاضذ ؟.................. 100چٌذ تراتر ػذد  25ػذد  .1

45حاصل ػثارت  .2 9 5  ...................تراتراست تا 

 سِ رقوی .......................است .کَچک تریي ػذد اٍل  .3

 درجِ است. 180در چٌذ ضلؼی ّای .........................اًذازُ ّر زاٍیِ داخلی کن تر از  .4

 تِ صَرت جثری ...............هی ضَد"ّر ػذد غیر صفر تِ تَاى صفر تراتر یک هی ضَد " .5

2+ پاسخ هؼادلِ ی  ..............9ٍ -9ػذد ّای  .6  ذ.ٌهی تاض 
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 گسیٌِ درست را ػلاهت تسى.

2حاصل ػثارت  .1 1 3
5 5 5
  ....تراتر است تا 
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 .؟در کذام چْار ضلؼی قطر ّا ػوَد هٌصف یکذیگرًذ .2

 ب ( هرتغ ٍ لَزی      ج ( هرتغ ٍهستطیل     د ( هتَازی الاضلاع ٍهستطیل      الف ( لَزی ٍهستطیل 

 ّر زاٍیِ خارجی ّطت ضلؼی هٌتظن چٌذ درجِ است ؟ .3

 40د (                             30ج (                          45ب  (                       35الف (                    
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5                                            تِ کوک هحَر حاصل تفریق هقاتل  راتِ دست آٍریذ.  7
3 3
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 اػذاد را از تسرگ تِ کَچک هرتة کٌیذ.
3 2 1 1, , ,
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 حاصل را تا رٍش گستردُ ًَیسی تِ دست آٍریذ.

2 13 5
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3/25 حاصل ػثارت ّای زیر را تِ دست آٍریذ 14   
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 اٍل است یا هرکة ؟چرا ؟ 119ػذد 
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 است آى دٍ ػذد راپیذا کٌیذ. 49الف (  حاصل جوغ دٍ ػذد اٍل 

 

 .ًذاضتِ تاضذ 5ٍ 2ضوارًذُ اٍل غیر از ب (   یک ػذد هرکة تٌَیسیذ کِ 

 ّستٌذاٍل است ؟ چرا؟ 11ٍ  2تِ ػذدی کِ ضوارًذُ ّای اٍل آى  آیا ایي ػذد ًسثت

 

 هختلف داضتِ تاضذ. اٍل ج ( تسرگ تریي ػذد دٍرقوی راتٌَیسیذ کِ سِ ضوارًذُ

 

 د ( کَچک تریي ػذد هرکة یک رقوی راتٌَیسیذ.
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 ػثارت  جثری زیر راسادُ کٌیذ. 10

   2 5 2 3x x  
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  ضرب دٍ ػثارت جثری تٌَیسیذ.تِ صَرت  11
2 3 28 6 4xy x y xy   

 

 

1 

هقذار ػذدی ػثارت هقاتل راتِ ازای  12 2 , 1m n   .تِ دست آٍریذ 

 25 2 1m n m     
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 هؼادلِ زیر را حل کٌیذ.                                                               13 24 8 2 10 4x x    
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پس از چٌذ سال سي پذرتا هجوَع سي فرزًذاًص  .   سالِ اًذ 14ٍ 9سال دارد.دٍفرزًذ اٍ 45پذری  14

 تراتر هی ضَد؟)هؼادلِ(
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را تِ دست آٍریذ. xالف (در ضکل زیر دٍ خط هَازی اًذ.هقذار  1 2d d  

  
 ضلؼی هٌتظن چٌذ درجِ است ؟)را حل (6ّر زاٍیِ داخلی یک  ب (
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 در هستطیل هقاتل : 16

,الف ( چرا هثلث ّای    , ,AO B AO D C O B D O C هتساٍی الساقیي ّستٌذ؟ 

 

 را پیذا کٌیذ. aهقذار  ب (
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  هرکس (Oالف ( در ضکل رٍترٍ )دایرُ (زاٍیِ ّای خَاستِ ضذُ راتٌَیسیذ.)
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 درجِ دٍراى دّیذ. 90در جْت ػقرتِ ّای ساػت Aب (ضکل زیر را حَل 
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